 Необходимо решить № 32 
[image: image1.png]3agaum3l - 40 3l U Bextopr F(a,3a,;a, ) Blb,;b,ih,
cle,sep56,) TIpoBepHT: mEpEHTHKYISPHOCTS H MAPATIGTHHOCT BEKTOPOB
7 u b. HaifTH: a) BeKTOPHOE [POHIBENeHHe 7 x5 H INIOWAAb NApAIENOIpaMma,
TOCTPOEHHOTO Ha BEKTOPaX 7 ub ; 6) CMEIIAHHOE TIPOH3BEIEHHE BEKTOPOR 7,5, & H

06beM NAPATTENENTAIIEAs, TOCTPOCHHOTO Ha BEKTOpax 7,5 HC .

31 #(;-2;0), b(2:1;1), (0,2, 1).
32. 72 51), 5(1;-2;0), 7(0;2;1).
33. 7(-1;0;3) 5(3;-21) 7(1,2;3) .
34. 7(3;-2;1), 5(12;3) z(-1;2;0).
35, 7(2;1;-2), b(1;2;0), o(2;1;2).
36. 7(-2;0;1) 5(2;12), 7(13;-1).
37. @1, -2;0) 5(2;11), z(-21;4).
38. 7(2;1;-2), 5(1;2;0) 7(3;0,-5) .
39. 7(1; 4;0), B(112), o(-2;2;3)

40. (-1, 231} 5(2;0,3) (L 4;-2).





